



美军面临“二战以来最激烈海战”？

从去年底开始,胡塞武装“几乎每天都会发动袭击”,在这场红海攻防战中,美军疲态尽显

N 央视 新华网 环球时报 参考消息网

本轮巴以冲突爆发以来,也门胡塞武装多次袭击红海等水域目标。美联社引用美军官员的话称,美海军面临“二战以来最激烈的海战”,从去年底开始,胡塞武装“几乎每天都会发动袭击”。



美英打击胡塞武装目标



自杀式无人艇 资料图

自杀式无人艇资料

美航母舰长发声:未受损

近期,关于美军“艾森豪威尔”号航母是否被击沉,成为热门话题。

当地时间6月17日,美联社发布一段视频,称美军“艾森豪威尔”号航母未受损。据称这段视频

拍摄于6月11日至12日,航母舰长在视频中否认“艾森豪威尔”号航母已沉没的传闻。5月31日晚和6月1日晚,也门胡塞武装连续两天发表声明,称对“艾森豪威尔”

号航母发动袭击并“成功命中目标”。

此后,外界一直对这艘航母的情况十分关注。美军也多次发布视频,试图证明航母“完好无恙”。

6月6日,也门胡塞武

装领导人阿卜杜勒·马利克·胡塞发表讲话表示,只要有机会,美军部署在红海北部的“艾森豪威尔”号航母将仍是胡塞武装的打击目标,且下次的打击行动会进一步升级。

胡塞武装开始使用自杀式无人艇

美国“国家利益”网站也注意到,胡塞武装使用的无人作战系统尽管性能并不先进,但依靠持续和不定时的袭击,已经在这场消耗战中逐步掌握主动权。

例如,此前胡塞武装发射的无人机和导弹一旦升空,立即就会被附近的美军雷达发现,进而遭到拦截。而近期胡塞武装开始越来越多地使用自杀式无人艇。

这种无人艇目标小,在海面航行时难以被发现,适合空中探测其行踪的美海军预警机也不

可能24小时不间断地在空中巡逻监视。这就为胡塞武装各种自杀式无人艇突防提供了机会,其携带的大量炸药在船只附近水下引爆时,对船只造成的伤害也远大于廉价无人机。

自去年11月以来,胡塞武装几乎每天都发动袭击,已有50多艘船只明确成为袭击目标,而通往苏伊士运河进入地中海的重要红海走廊的航运量也有所下降。所有迹象都表明,战争将会加剧,这将使美国水兵、盟友和商船面临更大的风险。

红海“攻防战”持续,美海军“疲态尽显”

尽管胡塞武装接连遭到空袭,但最近几天,胡塞武装仍袭击了两艘货船,也显示出美军在红海攻防战中显露疲态。

据美联社近日援引美国海军官员及专家的话报道说,当前美军与胡塞武装的攻防战已经变成自二战以来美国海军所面临的“最

激烈的海战”。

美军没有想到,胡塞武装已经从以前的“使用突击步枪和皮卡车”发展成了“似乎有取之不尽用之不竭的无人机、导弹和其他武器”,从去年底开始,胡塞武装“几乎每天都会发动袭击”。

美联社报道称,在也门

附近海域巡逻的美国海军“拉布恩”号驱逐舰上,可以看到导弹垂直发射装置附近的油漆已经因频繁发射导弹而烧蚀脱落,舰员们有时仅有几秒钟的时间来确认胡塞武装发射的目标,与其他船只协调并尽快进行拦截射击。

美国海军一名指挥官

戴维·佛罗称,这是每一天、每次值班中都会发生的情况,尽管美国军方声称打击了胡塞武装的许多重要目标,包括雷达站、导弹发射阵地、军火库和其他设施,但胡塞武装的攻击能力并没有减弱,这迫使在红海护航的美军舰艇必须时刻保持警惕。

复旦肿瘤厦门医院7月开诊

海都讯(记者 庄乌沅) 记者近日获悉,位于厦门市马銮湾新城的复旦肿瘤厦门医院将于7月开诊。

医院位于厦门市马銮湾新城,建筑面积30.7万平方米,设置有地上14层及地下2层,总规划床位1500张。作为第一家深度输出并全面运营的医院,复旦大学附属肿瘤医院将传承其严谨的医疗作风、精湛的医疗技术和严格的科学管理等优良传统,平移上海总院肿瘤学、病理学、放射治疗、乳腺癌、胰腺肿瘤等20余个国家和上海重点学科,打造多个“单病种多学科”诊疗中心、“临床病理+基因测序”诊断中心,在医教研和管理上实现同质化运营,真正发挥国家癌症医学中心引领作用,让老百姓就近享有公平、优质、方便的肿瘤诊疗等医疗服务。

医院现计划于7月正式开诊,首批开设11个重点临床专科,开放7个病区300张床位,病种包括乳腺癌、胸部肿瘤、头颈部恶性肿瘤、胃癌、大肠癌、肝脏恶性肿瘤、胰腺恶性肿瘤、泌尿生殖系统恶性肿瘤、妇科肿瘤、淋巴瘤和鼻咽癌。并重磅推出全新诊疗模式——“挂一个普通号,看三个专家门诊”,即只需要花一个普通门诊的挂号费,就可以同时看诊外科、内科、放疗三位专家的门诊,让患者以最便捷、最经济的方式,获得最规范化、专业化、个性化的诊疗方案,大幅度提升就医体验。

据悉,复旦大学附属肿瘤医院厦门医院(简称“复旦肿瘤厦门医院”)是厦门市人民政府与复旦大学附属肿瘤医院合作开展的重大民生项目,由厦门市主建、复旦肿瘤主营,致力于在厦门建设一家具有“复旦品质、肿瘤专长、厦门特色”的高水平三级医院。



复旦肿瘤厦门医院全景

【预约方式】

添加“复旦大学附属肿瘤医院厦门医院”或“美丽厦门智慧健康”微信公众号,密切关注号源信息,便捷预约多学科门诊。

【医院地址】

福建省厦门市海沧区东孚西路99号

【来院交通】

(1)公交线路:肿瘤医院站809路、M26路;肿瘤

医院东门站805路。

(2)厦门北动车站:厦门北站乘坐地铁1号线至吕厝站换乘地铁2号线至东瑶站(6号口);厦门北站(3站台)乘坐980路至东孚洪塘站换乘835路至东瑶站;厦门北站(3站台)乘坐980路至过坂站换乘805路至东瑶站。

(3)厦门站动车站:厦门火车站乘坐地铁3号线至体育中心站换乘地铁2

号线至东瑶站(6号口);火车站南广场站乘坐854路至新阳大厦换乘809路至地铁东瑶。

(4)机场T4航站楼:乘坐机场线至高崎地铁站换乘地铁1号线至吕厝站换乘地铁2号线至东瑶站(6号口);T4候机楼站乘坐84路至滨北中行站换乘地铁2号线至东瑶站(6号口);T4候机楼站乘坐650路至吕厝北站换乘地铁2

号线至东瑶站(6号口)。

(5)机场T3航站楼:乘坐机场线至东渡游轮中心换乘地铁2号线至东瑶站(6号口)。

(6)医院内设有3000余个停车位,欢迎自驾前往。

【咨询服务热线】

热线:0592-6058599,竭诚为您服务。
(上午8:00—12:00 下午2:00—5:00)